

第三家! 圆通接力中通、韵达涨价

每公斤上调0.3元

本报讯 紧随中通快递、韵达速递的涨价步伐,圆通速递也宣布涨价了。

澎湃新闻从一名知情人士处获悉,圆通于10月11日在内网发布《关于圆通网络旺季市场提价的通知》(以下简称《通知》)称,经总部研究决定:自即日起,全网各网点对客户收取的快递费,在原有的价格基础上进行上调,指导价为1kg(含)以内上调0.3元/票,超过1kg部分上调0.3元/kg。

《通知》称,圆通此次涨价是为了“确保圆通全网平稳运营,保障旺季时效,带给客户高质量的服务体验”。

《通知》还称,为应对旺季高峰,全网不断加大各项基础建设投入,且人工成本不断上升,运输成本持续增加,给全网网络带来极大经营压力。

近日,已经有三家主要的快递公司宣布提价。

10月10日,中通快递宣布,今年以来,快递业受运输成本增加、人工成本提升、原材料价格上涨等多种因素影响,同

时为了进一步提升服务质量,保障客户利益,中通快递集团经综合考虑,决定从即日起调整快递价格,具体情况请咨询当地服务网点。

10月11日,韵达速递宣布,随着快递市场发展的进一步成熟,为了持续提高服务质量,更好地为您提供更优质、更便捷、更高效的快递服务,同时受人力、物料以及运营成本攀升等影响,从即日起,对快件价格进行调整,具体请咨询韵达全国当地网点。

目前,申通方面未对(快递)涨价信息作出回应。

也有快递公司明确表示不会涨价。澎湃新闻从知情人士处获悉,顺丰方面暂时不会调整快递价格。天天快递方面告诉澎湃新闻,暂时没有涨价计划。

快递专家赵小敏向澎湃新闻表示,几家主要的快递公司宣布调整快递价格并不令人感到意外;从实际情况来看,快递行业的成本的确是在增加,首先,安检、实名制等一系列的安保举措增加了

快递公司的成本;其次,快递企业6家核心企业都已经完成上市,上市直接导致了相关快递企业的成本基数在增加;最后,今年年初以来,快递的周边行业,例如纸张行业等的成本和价格都在上涨,对快递公司的成本增加影响较为明显。

赵小敏提醒道,虽然快递公司总部宣布涨价,但是终端每个网点的涨价幅度和价格水平都是不一致的,所以快递行业的末端很可能会在一段时期内出现群魔乱舞的情景。“在经历了本轮调价之后,究竟会对相关快递公司的经营业绩产生怎样的影响还有待观察。”赵小敏认为。

赵小敏还告诉澎湃新闻,快递价格将逐步进入上升通道,快递粗放式竞争时代已经结束,除中国邮政外,排名靠前的快递企业都已经上市,技术的运用和人才的竞争时代将是下一个阶段的主题,快递服务质量和消费体验将成为用户关注的重点。

(澎湃)

中央军委印发军营开放办法 从连到师都可能开放参观

新华社北京10月12日电 经中央军委批准,中央军委办公厅日前印发《中国人民解放军军营开放办法》。这是新形势下发挥军队资源优势推动全民国防教育普及深入的重要举措,为各部队规范有序组织军营向社会开放提供了基本遵循。

《办法》依据国防教育法和党中央、国务院、中央军委《关于加强新形势下国防教育工作的意见》,认真贯彻落实习主席关于加强国防教育的重要指示精神,总结近年来一些部队组织军营向社会开放的实践经验,对军营向社会开放的组织领导、审批程序和权限、开放时机、开放内容等作了明确规范。

《办法》规定,驻大中城市市区或者郊区的师、旅、团级单位,以及具有独立营区的建制营、连级单位,经批准可以组织军营向社会开放;军营开放活动主要面向中国公民,一般在国庆节、建军节、国际劳动节、全民国防教育日、全民国家安全教育日、抗日战争胜利纪念日、烈士纪念日和军兵种成立纪念日等时机组织进行。《办法》明确,军营开放的内容包括:军史馆、荣誉室等场所,部队可以公开的军事训练课目和武器装备,基层部队教育、学习生活、文化活动等设施。

《办法》的印发施行,对于依法推进军营向社会开放工作,充分展示人民军队强军兴军新面貌和新一代革命军人良好形象,进一步增进人民群众对人民军队的热爱,在全社会营造关心国防、热爱军队、尊重军人的浓厚氛围,激发广大官兵投身强军兴军伟大实践的政治热情,具有重要意义和作用。

许家印首次登顶 2017胡润百富榜 ofo90后CEO上榜

本报讯 法制晚报·看法消息,昨日,胡润研究院发布最新《36计·胡润百富榜2017》。今年,许家印半年身价上涨2000亿,以2900亿首次登顶中国首富。马化腾财富增长52%,超过马云位列第二,碧桂园杨惠妍超过前首富万达王健林,以1600亿位列第四。ofo 26岁的CEO戴威成为第一个上榜的白手起家90后。

在公布的2017胡润百富榜中,2130人财富20亿以上,总财富17万亿,平均财富涨幅为12.5%。粤港澳大湾区成为财富聚集地,共467位企业家上榜,其次是北京。

许家印半年身价涨2000亿首次登顶 恒大许家印的财富几乎是去年的4倍,以2900亿元首次成为中国首富,他是胡润百富榜19年来第12位中国首富,也是近年来财富最高的首富。46岁的马化腾财富增长52%,以2500亿元超越马云位列第二。53岁的马云及其家族财富缩水2%,以2000亿元退居第三。胡润表示:“中国的首富和二富仍然分别来自地产和IT行业,只不过今年许家印代替了王健林,马化腾代替了马云。”

此外,3位企业家新进入前十,分别是碧桂园的杨惠妍、“快递大王”顺丰王卫和吉利李书福、李星星父子。

值得注意的是,阿里系竟有43位股东上榜,比去年新增25人。胡润表示:“如果加上蔡崇信、前阿里系的滴滴程维和蘑菇街陈琪,大阿里系都有近50人上榜。”

ofo的CEO以35亿上榜 还是90后 6位90后上榜,比去年增加3位。其中ofo创始人兼CEO戴威以35亿财富成为第一个上榜的白手起家90后——他现年26岁。

整榜单平均年龄54岁,比去年大1岁。胡润表示:“中国企业家平均创业了24年,从29岁开始,44岁上市,50岁上榜。”

此外,粤港澳大湾区成为财富聚集地,共467位企业家上榜。北京仍然是最多企业家偏好的城市,达300位上榜企业家;深圳进一步拉大与上海的距离,以223位排名第二,比去年增加28位。上海保持第三,173位,比去年增加11位。杭州保持第四,153位,比去年增加30位。今年人数增加最多的就是杭州,其次是深圳。(法制)



重庆五层“螺旋”停车库 民众到这里“练车技”

10月11日,重庆一小区的五层“螺旋”停车场,吸引民众前往体验找刺激。据了解,该停车场从路面到地下共五层,进入车库的司机需要转360度才能到达每一层楼的车位。 周毅 摄

动车组可提前选座了 覆盖C、D、G字头列车

本报讯 10月11日,中国铁路客户服务中心12306网站公示了一则《接续换乘和选座功能使用说明》(以下简称《说明》)。《说明》称,系统支持C、D、G字头的动车组列车选座,此功能仅为您提供相邻座位关系选择,如果剩余车票不能满足需求,系统将为您自动分配席位。如不选择座席关系,直接点击“确定”,系统将自动为您分配席位。

这也意味着,C、D、G字头的动车组列车选座功能正式上线。并且,《说明》显示,铁路部门提供上述服务未实行额外收费。

据悉,12306网站上述线上选座功能于昨日正式上线运行。

此前铁路部门试点过类似选座功能,上线不到一年,仅支持海南环岛高速铁路。

此外,此次还推出了接续换乘服务,即旅客在没有符合出行需求的车票时,可使用接续换乘功能,查询途中换乘一次的部分列车余票情况。

附:12306网站《接续换乘和选座功能使用说明》

一、如何选座

系统支持C、D、G字头的动车组列车选座,此功能仅为您提供相邻座位关系选择,如果剩余车票不能满足需求,系统将为您自动分配席位。

如不选择座席关系,直接点击“确定”,系统将自动为您分配席位。

二、换乘接续功能

1如何选择接续换乘服务

在没有符合出行需求的车票时,您可使用接续换乘功能,查询途中换乘一次的部分列车余票情况。

2如何查询

旅客可使用接续换乘查询途中换乘一次的部分列车余票情况。

3如何预订

选定合适的车次后,点击“预订”系统将再次进行提示,选择对应车次所需席位及对应乘车人等信息后提交订单,后续按系统提示完成支付即可。

4温馨提示:

(1)系统展示途中换乘一次的部分列车余票信息,购票时请您充分考虑各种影响换乘的因素,并自愿承担由于自身或第三方等原因导致延误换乘的风险,请您根据实际情况,选择是否购票,购票后合理安排时间,及时换乘。

(2)遇有旅客列车晚点或其中一段停运等铁路原因影响接续换乘的,退票时按规定不收取退票费。(澎湃)